

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дающая возвращается с курсов

Собственно вернулась я с курсов, получила очередной сертификат. Время пролетело быстро. Ездила с двумя коллегами (Света и Марина).

По дороге в Казань попалась веселая мужская компания по соседству. Естественно я не упустила возможность пополнить свою коллекцию мужчин, да и мои спутницы тоже.

Обратно ехали скучно и казалось очень долго. Пыталась кокетничать с проводником и он даже путался ко мне клеится, но все как то не срослось.

Зато буквально в первый же день меня попользовали сразу несколько моих мужчин. Первым был конечно же муж, он встретил меня на вокзале. Видимо он был основательно голодным, занеся сумки в дом он сразу полез ко мне. Муженек поспешно разложил меня на диване в гостиной и самозабвенно отодрал даже не снимая с меня нижнего белья, когда вставлял мне член сдвинул мои трусики в стону. Потом умчался по делам. Включив свою оперативную сим карту, я обнаружила много сообщений от знакомых мужчин — ничего стоящего. Особых дел не было, я заскучала. Тут позвонил компаньон мужа, Артур.

— Привет красавица. Как отучилась?

— Очень даже не плохо. А ты если хочешь меня навестить то приезжай сейчас.

— Не могу, я должен на склады ехать. А вечером мы с тобой обязательно увидимся, я по твоей точеной попке очень-очень соскучился.

— Мой благоверный тоже сказал на склады едет.

— Вот я его и жду, у нас там проблема небольшая. Он тебя хоть чмокнуть успел.

— О да, и не только чмокнуть, но и трахнуть, причем страстно и агрессивно.

— Вот мерзавец. А ты, что же не знаешь, что сначала надо любовникам давать а уж потом, мужу.

— А я всем даю. И мужу и тебе, и много кому еще. А ты что ревнуешь меня к мужу?

— Не ревную, но обычно гулящие дамы сначала любовников ублажают. И кому же ты там давала?

— Не поверишь — Мужчинам. Ха ха ха

— И как?

— Оооо... Вполне. Я обратила внимание на то, что голос Артура стал сбивчивым и прерывистым. Неужели — мелькнуло у меня в голове — он возбудился и теперь поглаживает свой конец.

— Артур, ты что там делаешь?

— Угодала... Ну расскажи... как все было. Динамик отображал прерывистое дыхание.

— Ну ты и шалун, ладно слушай. Началось с того что еще в поезде меня трахнул парень из соседнего купе. А потом и его друзья.

— И?

— Что и?

— Как это было?

— Мы пили, я пошла в туалет, он вошел за мной и трахнул меня там у умывальника, а потом уже в конце застолья я заглянула в купе этих парней. Там меня поймали еще двое и с одним из них я провела всю ночь. Его друг на соседней полке порол мою подружку и на одну палку они нами поменялись. В общем дорога была приятной. Приехали с утра и сразу на занятия,

там полно мальчиков с других городов было. С одним из них вечером замутила.

— А как все произошло?

Пошли смотреть город, потом в какой-то клуб заглянули. Возвращались поздно, через скверик шли к моей гостинице ну и сам понимаешь не дошли. На скамейке начал меня лапать — что мне оставалось делать? Я сразу ножки развела да прямо там ему и отдалась. Трахнул меня один раз а потом проводил в гостиницу.

— Во что дала?

— Ну а во что я ему могла на лавочке дать? Только в киску. Потом пару дней затишье, с девчонками только в кафе ходили, но там Маринка своими замашками графини всех отшугивала. А потом на меня руководитель курсов глаз положил, это солидный мужичек лет 37—40, ну а я сразу флиртовать. Выхожу после его занятий, а он меня догоняет, говорит — Елена вы еще тут. Ваша гостиница в какой стороне. Нам по пути. Короче села в его тойоту и ему прямо говорю. — Если вы решили за мной приударить, то можно сразу ехать к вам. Мы с вами взрослые люди, я замужняя девушка, к чему терять время на сантименты. Ведь мы оба с вами знаем чем занимаются замужние дамы в командировках и поездках. Если вы хотите со мной переспать то я не против, я суда ехала в том числе и за этим. Привез меня к себе и сразу раздевать начал. Трахал меня до часу ночи во все щели. В перерывах вылизывал меня всю от ушей до пят. Очень опытным и ласковым любовником оказался. На следующий день я к нему переехала и оставшиеся 2 дня у него жила. На курсы вместе приезжали, он контролировать, а я слушать, а после занятий организовал культурную программу, все достопримечательности обошли. Трахал меня каждый день во все мои дырочки, особенно под конец к моей попе пристрастился.

— Как он это делал? Перебил меня Артур уже совсем сбивчивым голосом.

— Ставил раком и просил прогнуть спину, что бы попа округлялась, мял ее руками и вылизывал анальное отверстие засыпая мою задницу комплементами и похвалами. Потом как положено вставлял мне в попу и трахал, а я ласкала пальцами свою кису иногда задевая наращенными коготком его ствол, ему это очень нравилось. Провожал меня на вокзал к поезду, обменялись телефонами сказал, что всегда будет рад меня увидеть снова.

— А куда он тебе кончал?

— Всегда во мне в презик.

— А как он тебя последний раз поимел?

— Последний раз я ему отсосала в машине когда он привез меня на вокзал, на прощанье.

— Ну а до этого.

— До этого у него дома.

— Ну дай же подробностей солнышко. Заумалял Артур видимо он выходил на финишную прямую. Я стала нашептывать ему в трубку всякие возбуждающие пошлости томным голосом.

— Он поставил меня раком к подоконнику как последнюю шлюху и выебал прямо в мой сочный зад а я извивалась и умаляла его ебать меня сильнее. Он долбил меня в очко около часа а потом... Внезапно дыхание в трубке пропало и повисла пауза. Через минуту я спросила.

— Похоже ты все.

— ... Ага. А он, что правда твою попу целый час мучил.

— Нет, это я для красного словца. Что бы тебя порадовать.

— Ясно, извини мне пора. Вечером давай в семь у того магазина.

Ох уж эти мужчины, кончил и повесил трубку. А я только распалилась. Всю обратную дорогу

я была без ласки, и минутный трах с мужем меня не особенно удовлетворил. Набрала своего начальника и доложила о приезде. Тот сказал, что я сегодня само собой отдыхаю а завтра на работу как положено. Так же он сказал что очень соскучился и предложил встретится в обед. Не скажу, что я хотела сексуальной разрядки именно с ним, но он мой начальник и по этому он имел меня всегда когда хотел и я по первой же команде раздвигала перед ним ноги. Я сказала, что он может приехать ко мне, мужа гарантированно не будет дома до вечера. Пока он ехал я приняла душ и одела на голое тело коротенький плюшевый халат.

— Ну здравствуй Леночка, как съездила? Поинтересовался шеф и чмокнул меня в щеку. Он повелительно провел рукой по моей попе под халатом и отправился осматривать квартиру, его квартира была поменьше. Я показала ему все, в том числе нашу с мужем спальню.

— Широкая голгофа. Ну что же я думаю тут нам будет удобно. Заявил шеф, он уже давно пользовался моим телом зная, что я замужем и видимо теперь решил попользоваться меня на нашей с мужем кровати.

— Вадим Николаевич может лучше пойдем в зал? Там очень удобный диван. Но шеф уже забрался на кровать и сел в изголовье прямо в костюме.

— Я хочу тебя здесь. Покажи мне как ты танцуешь.

Я взяла пульт от телевизора и включила музыкальный канал. Потом начала двигаться в такт музыки разводя полы халата и вращая бедрами. Халат оголил мои плечи, грудь, животик, и конечно же мое влагилице. Вскоре я сбросила его и начала двигаться абсолютно голой, обильно виляя бедрами и трогая свою грудь. Обернувшись я оттопырила задницу, несколько раз плавно прошлась ладонями по своим икрам после чего поглаживая свои ягодицы несколько раз с силой развела их в стороны демонстрируя Вадиму Николаевичу свое анальное отверстие. Когда я вновь обернулась брюки шефа в области ширинки топорщились от стояка, он поманил меня пальцем и похлопал по своему парусу давая понять, что я должна взять у него в рот. Я вошла на кровать и опустившись к брюкам своего работодателя принялась исполнять свои обязанности. Я начала сосать у него член. На секунду оторвавшись от его органа я еще раз спросила

— Вадим Николаевич мне здесь не очень уютно может все таки пойдем в зал?

— Леночка что тебя смущает? Ты уже давно спишь со мной и от того что где мы сейчас займемся сексом особой разницы нет. Мне здесь удобно.

— Просто мы с вами никогда не делали этого на нашей с мужем постели. Отвлекаясь я на одну фразу и снова принялась полировать его кол своими плотно сжатыми в колечко губами.

— Вот именно это меня и бодрит, моя красоточка. Когда ты пришла устраиваться на работу с обручальным колечком на пальце а потом, не проработав и месяца, раздвинула передо мной ноги, я не просто трахнул молодую и красивую девушку. Я получил над тобой власть. В природе все просто — самцы борются за первенство и самка достается лучшему. Отдаваясь мне ты подтвердила мое превосходство над твоим мужем. По утрам он целует тебя в губы, а сейчас эти губы сосут мой член и скоро примут мою семя. Я имею его самку — жену прямо в его гнезде, на вашем брачном ложе. И это меня очень бодрит. Еще древние Сирийцы говорили «надругательство над твоей женой — надругательство над тобой», а сейчас говорят проще «тот кто трахнул твою жену трахнул тебя».

— О, Вадим Николаевич вы настоящий философ. Промурлыкала я подрачивая член кулачком. Я не особо вдумывалась в «лекцию» этого самодовольного «властителя», если его послушать так получается я принадлежу всем кто меня трахает. А на самом же деле это я

использую мужчин для получения удовольствий, ну и иногда использую свое тело для достижения каких либо целей. И хотя раньше я ни разу не приводила в дом любовника, я не сильно переживала по этому поводу. Ну дам я сейчас шефу на нашей с мужем кровати и что? В конце концов какая разница где шеф меня поимеет, главное что бы премии по прежнему выписывал, да на мои графики работы внимания не обращал. Думала я в тот момент когда тугая и густая струя семени ударила мне рот. Нежно подрачивая член я сцедила с него последние капли в свою ротовую полость, после чего проглотила все.

Некоторое время мы отдыхали, а потом я снова получила команду взять в рот. Подняв орган шефа поцелуями и ласками языка, я была положена на живот со сведенными вместе ногами. Шеф сказал чтобы я развела половинки своей попки в сторону. Уткнувшись лицом в постель я завела руки назад и ухватив пальцами свои ягодицы постаралась как можно шире развести их в стороны открывая Вадиму Николаевичу свою заднюю дырочку. Сначала я ощутила как в мою попу входит смоченный слюной палец шефа, а потом в колечко моего анала уперся одетый в резинку член. Полностью накрыв мое тело и навалившись на меня всем весом шеф принялся размеренно и не торопливо двигать бедрами, задвигая мне в попку своего крепыша. Просунув руку под живот я принялась потихоньку поглаживать свою девочку, что очень быстро меня воспалило и вскоре наша с мужем спальня наполнилась моими стонами. Вадим Николаевич не спешил, он медленно вводил свой член вглубь моего зада до самого упора, а потом высовывал его назад до тех пор пока головка не упиралась своим капюшоном во внутреннюю сторону моего колечка и снова погружал свое орудие в мой зад.

Я полностью расслабилась и отдалась своим ощущениям. Раньше я никогда не позволяла себе привести любовника в дом, и даже не подозревала, что когда ни будь дам трахать себя на нашей с мужем кровати. Но время идет, я развращаюсь все больше и особых проблем в этом не вижу. Надо же, как мужики по мне затосковали, не успела приехать как уже всю затрахали, а вечером у меня еще встреча с Артуром. И ведь всем непременно меня в первый же день (чуть ли не с поезда) натянуть охота. Мои мысли прервал рык Шефа, он вставил мне до упора и придавив меня всем своим весом расслабился в то время как его член в глубинах моей попы извергал семя в резинку.

Наскоро приведя себя в порядок Вадим Николаевич чмокнул меня в щеку и удалился, после чего я снова побрела в душ. Вечером приехал муж с дочкой и его родственники, мы устроили застолье. Я периодически ныряла на кухню. Стрелка часов добралась до семи. Я сказала всем, что отправляюсь в магазин за соком и прямо в домашнем платье, лишь накинув сверху плащ, направилась на встречу с компаньоном мужа. Купив на углу два литра сока я нырнула на заднее сидение знакомого авто и мы с Артуром проехали через мой двор к ближайшим гаражам. Там Артур перелез на заднее сидение, а я скинула плащ, легла на спину, задрала подол платья и стянув с себя трусики раздвинула ноги.

— Только давай по быстрому, а то у меня дома родня мужа приехала, ели выбралась.

Времени у нас было не много и Артур сразу принялся за мою щелку. Боясь оставить компромат на лице я не разрешила ему целовать себя и отказалась у него сосать.

— Ага, Может ты мне еще и на лицо кончить хочешь. Говорю же у меня вся косметика дома осталась. В итоге Артур высвободил из платья мою грудь и крепко ее мацал пока трахал меня в ускоренном темпе. Почему то такой секс меня очень завел, если бы он продолжался еще немного я смогла бы кончить. Но этого не произошло, вскоре я ощутила как мою девочку покинул член, а на мой лобок бедро и живот посыпался поток капель и брызг. Вытераться

было нечем и мне пришлось сделать это своими трусиками, после чего я бросила их на пол авто. Быстренько отдолбив меня на заднем сидении своей машины Артур высадил меня на углу и уехал. А я поправляя плащ по дороге пошла домой.

Таков был первый день моего возвращения, очень утомительный, но в целом приятный.